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Afdeling 24 – Slotsgade 

 

Referat af afdelingsmøde den 24. august 2022 

 

Deltagere fra boligselskabet Lis Bentin og Anne-Mette Slorup fra administrationen 

Dirigent / Mødeleder Lis Bentin 

 
 

Der var ingen af afdelingens beboere, som deltog i mødet. Derfor blev mødet ikke afholdt.  

 

Der er ingen afdelingsbestyrelse i afdelingen, og organisationsbestyrelsen er derfor 

afdelingsbestyrelse for afdelingen.  

 

Budget for 2023 

Budget for 2023 er godkendt af organisationsbestyrelsen på møde den 31. august 2022 med 

en uændret husleje.     

 

Forslag til afdelingsmødet  

 

Forslag 1 

 

Gradvis røgfrie boligafdelinger 

 

Afdelingsmødet kan beslutte at gøre boliger, der fremadrettet bliver ledige i afdeling 24, 

røgfrie. Det vil sige, at beboere, der fremadrettet flytter ind i en bolig i afdelingen, ikke må 

ryge i boligen. Det vil dermed ikke gælde for de beboere, der allerede bor i afdelingen. 

 

Røgfrie boligafdelinger giver: 

 Bedre indeklima 

 Renere luft fri for skadelige stoffer fra tobaksrøg 

 Mindre risiko for brand 

 Færre udgifter til vedligeholdelse, rengøring/maling 

 Færre konflikter beboerne imellem om tobaksrygning 

 Opgange, der ikke er befængt med røglugt, hvilket samtidig sender et dårligt signal – 

også overfor nye beboere 

  

Derudover oplever boligselskabet, at røglugt kan være svært at få fjernet fra rygerboliger, 

selvom der bliver udført ekstra malerbehandling, rengøring m.m. 

 

Røgfrie hjem er som udgangspunkt normen, hvor der ikke bliver røget indendørs i 

størstedelen af danskernes hjem. Samtidig er det ikke tilladt at ryge i boligselskabets 

opgange, kældre, selskabslokaler, indendørs fællesarealer etc. 

 

Ved fra og med 1. januar 2023 at indføre gradvis røgfrie boligafdelinger er vi på vej til at 

følge normen om også på sigt at gøre vores boligafdelinger røgfrie – selvom det naturligt vil 

tage en del år. 

 

Forslagsstiller: Organisationsbestyrelsen 
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Afdeling 24 – Slotsgade 

 

Bemærkninger fra Administrationen: Hvis forslaget om at gøre afdeling 24 til en gradvis 

røgfri boligafdeling bliver vedtaget, vil det blive oplyst, når der sendes boligtilbud til 

kommende beboere, oplyst på afdelingens hjemmeside og indføjet i afdelingens lejekontrakt. 

 

Forslaget blev vedtaget af organisationsbestyrelsen på møde den 31. august 2022. 

 

 

 

 

 

 

______________________________               ______________________________ 

                      Lis Bentin                                                      Anne-Mette Slorup  
               Dirigent               Referent  

 

 

 

 

 

Boligselskabet oplyser følgende: 

 

 Hvis beboerne får brug for en låsesmed, tilbyder låsesmed Anders Jochumsen 

oplukning for 495 kr. inkl. moms. Efter kl. 18.00 vil der dog blive lagt 200 kr. oven i – 

det vil sige 695 kr. inkl. moms. Telefonnummer til Låsespecialisten er: 54 81 86 85. 

 

 

 

 

 

 

Referat til  Beboere i afdelingen, ejendomsfunktionærer, administrationen 

Dato:    31.08.2022  Referent:  Anne-Mette Slorup   

 


